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Vorlesung: V2E2 Burstedde
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verständlich auf 
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Thematische Aufbereitung

tip top.

mehr vollständige Beweise!

Tafelbild

nie oder selten Fragen gestellt

entweder es gibt nix zu fragen oder ich kann die Fragen im Tutorium stellen

kein Anlass

habe das meiste verstanden, frage meinen Tutor

Die Antwort versteht eh keiner

Vorlesungsstil

Nationelle Katastrophe. Nur weil Physiker so schreiben, muss man das nicht machen
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